



U Zagrebu, 8. svibnja 2015.

Makedonija nas treba. Sada.

Republika Makedonija ovih dana prolazi kroz događanja drugačija od dosad viđenih. Nezadovoljstvo naroda s jedne, a odlučnost vlastodržaca s druge, sukobljavaju se na način koji može voditi nužnoj katarzi, ali i pogibeljnom kaosu. Na ulici su mladi, građani svih političkih uvjerenja i etničkog porijekla, ujedinjeni željom za odgovornom, transparentnom upravom koja će obavljati svoj posao, umjesto da ih ignorira. Građanke i građani Makedonije trebaju našu podršku sada. Danas.

Stoga, organizacije okupljene u [Kuću ljudskih prava](#) i [Crosol](#) zahtijevaju od Vlade RH da proaktivno djeluje, samostalno i unutar EU, kako bi se poslala jasna poruka da se u zemlji kandidatkinji za članstvo u EU ne primjenjuje represija protiv vlastitih građana te da se prije svega poštuju civilizacijski standardi. Odlučno djelovanje danas, može spriječiti nasilje te stvoriti prostor za nužan dijalog unutar makedonskog društva koje od Hrvatske, kao njima bliske EU države koja ih razumije, očekuje podršku, jasno izjašnjavanje i osudu nasilja, uz zahtjev za legitimnom i transparentnom vlasti.

Kuća ljudskih prava i Crosol podržavaju pozive organizacija civilnog društva iz Republike Makedonije upućene policajcima da ne poslušaju zapovijedi za primjenu nasilja jer se protest protiv brutalnosti ne može i ne smije rastjerivati brutalnošću, upadom u javnu knjižnicu te udaranjem nenasilnih prosvjednika – ne u demokraciji.

Zabrinuti za situaciju u kojoj građani nemaju povjerenja u institucije koje moraju osigurati mir i vladavinu prava, organizacije iz Kuće ljudskih prava i Crosol-a su uvjerenе da ovaj trenutak pruža priliku da se država vrati svojim građanima jer oni svojim aktivnim i solidarnim izlaskom na ulice pokazuju da to žele.

Gledajući lanac žena koji štiti policajce od kamenovanja gledamo temeljne vrijednosti ovih događanja – mogućnost promjene, nadu u bolje sutra za sve, iskrenu želju za mirom i nenasilnim rješavanjem sukoba.